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https://www.100test.com/kao_ti2020/0/2021_2022_2011_E5_B9_B4

_E8_BD_AF_c99_505.htm 国际上存在很多著名的专门从事标

准制定的机构，著名的OSI参考模型和OSI协议集是由_(1)_制

定的.FDDI是由_(2)_制定的.X.25标准是由_(3)_制定的.TCP/IP

是由_(4)_制定的._(5)_标准是由IAB制定的。 ⑴⑵⑶⑷A.ISO

B.ANSI C.ECMA D.ITU-T E.IAB F.NBS G.EIA ⑸A.SNMP

B.HDLC C.RS-232 D.SNA 答案：ABDEA ISDN是在_(1)_基础

上建立起来的网络，用户设备与电信公司设备之间的连接点

是_(2)_。在ISDN网络中，_(3)_设备不能直接连接到NT1设备

上，它要通过_(4)_设备接入ISDN网络，所使用的连接点

是_(5)_。 ⑴A.PSTN B.X.25 C.DDN D.ATM ⑵⑶A.U参考点

B.T参考点 C.S参考点 D.R参考点 ⑷⑸A.TA B.TE2 C.TN2

D.TE1 答案：ABBAD FDDI的基本编码方法是_(1)_，在此基

础上采用_(2)_，编码以获得足够的同步信息，这样使编码效

率提高到_(3)_。而IEEE802.3所采用的编码方式是_(4)_，编码

效率是_(5)_。 ⑴A.Manchester B.差分Manchester C.NRZ

D.NRZ-I ⑵A.4B/5B B. 5B/6B C.双极性码 D.单极性码 ⑶

⑷A.25% B.50% C.80% D.100% ⑸A.Manchester B.差

分Manchester C.RZ D.NRZ 答案：DACAB 国际标准化组织制

定的OSI网络管理协议是_(1)_。IAB制定的网络管理协议

是_(2)_。运行在_(3)_上的网络管理系统可以通过SNMP协议

调阅被管理的网络结点_(4)_中的内容。在以下网络管理系统

中，_(5)_是第一个重要的基于Unix的网络管理系统，也是第

一个提供分布式网络管理的产品。 ⑴A.CMIP B.LMMP



C.CMOT D.SGMP ⑵A.CMIP B.MHS C.SNMP D.SGMP ⑶A.数

据库报务器 B.通信服务器C.主路由器 D.网络管理工作站 

⑷A.MIB B.CMIS C.MIS D.CMIB ⑸A.SNM B.Open View

C.SPECTRUM D.NetView 答案：ACDAA 协议是控制两

个_(1)_进行通信的规则的集合。网络协议要素中_(2)_涉及数

据和控制信息的格式、编码及信号电平._(3)_用于协调和进行

差错处理的控制信息._(4)_是事件顺序的详细说明，而网络体

系结构则是_(5)_ ⑴A.相邻层实体 B.对等层实体 C.同一层实体

D.不同层实体 ⑵A.语义实体 B.语法 C.服务 D.词法 ⑶A.语义 B.

差错控制 C.协议 D.协同控制 ⑷A.语义 B.时间(同步) C.协议 D.

时钟 ⑸A.网络各层协议的集合 B.网络各层协议及其具体描述

C.网罗层间接口描述 D.网络各层及其协议和层间接口的集合

答案：BBABD IPv6的地址长度是_(1)_，它的基本首部长度固

定为_(2)_。为了加快路由器处理数据报的速度，IPv6首部取

消了_(3)_字段，而通过数据链路层和运输层来完成差错检验

功能。为了便于地址阅读，IPv6使用_(4)_记法。在IPv4向IPv6

过渡的方案中，当IPv6数据报进入IPv4网络时，将IPv6数据报

封装成为IPv4数据报进行传输的方案时_(5)_。 ⑴A.32位 B.64

位 C.128位 D.256位 ⑵A.20字节 B.40字节 C.60字节 D.256字节 

⑶A.校验和 B.差错控制 C.流量控制 D.纠错 ⑷A.冒号十六进

制B.十进制 C.冒号八进制 D.二进制 ⑸A.双协议站 B.多协议栈

C.协议路由器 D.隧道技术 答案：CBAAD The Integrated

Services Digital Network(ISDN) is a set of international standards for

access to advanced,all-digital public _(1)_network. ISDN standards

have been defined by the _(1)_,a branch of the United Nations’

Internaational Telecommunications Union (ITU), in the series I and



Q recommendations. There are five ISDN Standard Devices.A_(1)_

is any piece of communicating equipment that complies with the

ISDN standard. _(1)_performs the logical interface functions of

switching and local-device control. _(1)_performs the physical

interface conversion between the dissimilar customer and network

sides of the interface. ⑴A.information B.telecommunications

C.global D.local ⑵A.ITU-T B.ITU-U C. ITU-A D. ITU-R ⑶⑷

⑸A.TA B.TE C.NT1 D.NT2 E.ET Answer：BABCD 编辑推荐：
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